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INZERCE

Ve školách ani o prázdninách nezaháleli
Přestože školákům zbývá ještě posledních pár dnů prázdnin, 
v budovách základních škol na území nejlidnatějšího ostravské-
ho obvodu Jih se i během letních měsíců pilně pracovalo. Vedle 
běžného malování probíhaly ve školních objektech, jejichž zřizo-
vatelem je městský obvod Ostrava-Jih, i opravy a rekonstrukce 
většího charakteru.

HRABŮVKA
V rámci projektu Ekotermo II. 
začala celková revitalizace ZŠ 
A. Kučery. Školní budovy bu-
dou kompletně zatepleny, do-
jde k výměně oken a nová bude 
i fasáda. V další škole v této 
části obvodu mají za sebou re-
konstrukci šaten. „Každý žák 
má svou vlastní šatní skříňku 
a bylo provedeno dřevěné ob-
ložení celé části prostoru šaten 
a sklepů,“ upřesnila ředitelka 
ZŠ Provaznická Libuše Při-
krylová s tím, že pro žáky byly 
nakoupeny netradiční pomůc-
ky, stavebnice a další výukový 
materiál. Dokončena už byla 
rekonstrukce školního hřiště. 
„Jeho slavnostní otevření při-
pravujeme hned na úterý třetí-
ho září, kdy bude na programu 
i sportovní zábavné odpoledne 
pro rodiče s dětmi,“ dodala 
Přikrylová s tím, že škola na 
14. září připravila pro děti a ro-
diče cyklovýlet Horní Bečva – 
Valašské Meziříčí.
V ZŠ Mitušova 16 během 
prázdnin vyměnili podlahovou 
krytinu v keramické učebně 
a v kabinetu školní družiny, vy-

malována byla aula a kuchyně. 
Generální oprava sociálních za-
řízení v jednom z pavilonu pro-
běhla v ZŠ MUDr. Lukášové, 
došlo i k opravě stěn a následné 
výmalbě tělocvičny, v prostoru 
zadní části školního hřiště bylo 
zrekonstruováno doskočiště. 
„Finanční prostředky jsme in-
vestovali i do zlepšení služeb 
školních jídelen, proto jsme vy-
malovali kuchyň základní ško-
ly a do kuchyně mateřské školy 
zakoupili a instalovali nový 
konvektomat,“ uvedla ředitel-
ka Petra Kalousková. 
V budovách ZŠ Klegova se po 
revitalizaci provedené během 
loňských prázdnin letos přede-
vším malovalo. Veškeré velké 
opravy a rekonstrukce v ZŠ 
Krestova se soustředily na ob-
jekty školní jídelny a družiny. 
Proběhla rekonstrukce školní 
kuchyně spojená s výměnou 
některých zařízení a rozsáh-
lá oprava odpadů v kuchyni, 
výměna části oken v jídelně 
a vymalování kuchyně po re-
konstrukci. „Máme za sebou 
i rozsáhlou revizi a servis za-
bezpečovacího systému. Byl 

proveden servis IT techniky 
z důvodu kvalitnějšího zabez-
pečení dat a zavedení elek-
tronické žákovské knížky pro 
žáky a rodiče,“ nastínila zají-
mavou novinku zástupkyně 
ředitele pro ekonomiku Věra 
Tanzynová.
V ZŠ Mitušova 8 opravili po-
vrch víceúčelového hřiště, re-
konstruovali podlahu v tělo-
cvičně a opravili ploty kolem 
školy. „V deseti učebnách byla 
vyměněna umyvadla a baterie, 
provedli jsme obložení stěn 
v těchto učebnách, nátěr topení 
a výmalbu,“ uvedla ředitelka 
školy Marie Sikorová s tím, že 
k další opravě a výmalbě došlo 
v prostorách školní kuchyně. 

ZÁBŘEH 
V ZŠ Jugoslávská provedli vý-
měnu části vodovodního po-
trubí v přízemí včetně osazení 
nového stropu ze sádrokarto-
nu a nového osvětlení. Nové je 
také linoleum ve školní jídelně. 
„Došlo i k zasíťování nově vy-
budované počítačové učebny,“ 
uvedl ředitel Petr Opletal. 
Malování kuchyně, jídelny 
a pavilonu tělesné výchovy 
mají za sebou v ZŠ Chrjuki-
nova. V pavilonu odborných 
učeben byl vyměněn elektric-
ký rozvaděč a opravena elekt-
roinstalace. „V rámci projektu 
s ArcelorMitt alem jsme dobu-
dovali relaxačně rehabilitační 
místnosti pro děti, kde vznikl 
terapeutický bazének s míčky, 
dále trampolínky a houpadla,“ 
přiblížila další novinku ředitel-
ka Jana Mikošková.
Vnitřní prostory budovy ZŠ 
Březinova byly vymalovány, 
třídy byly dovybaveny dal-
ší didaktickou technikou k mo-
dernímu vyučování. K rozsáh-
lým a dlouhodobě plánovaným 
rekonstrukcím došlo v ZŠ 
Horymírova. „V části pavilo-
nu prvního stupně a pavilonu 
A byla vyměněna okna, čímž 
dojde ke zlepšení teplotních 
podmínek v kmenových a od-
borných učebnách. Hned na 

začátku prázdnin byla prove-
dena rekonstrukce šaten pro 
druhý stupeň, původní šatny 
jednotlivých tříd byly nahra-
zeny samostatnými dřevěnými 
skříňkami,“ popsala ředitelka 
Marie Lukovská. 
Už počátkem roku proběhla 
výměna oken v budově jídel-
ny ZŠ Volgogradská. Poté ná-
sledovala čtyřměsíční největší 
investiční akce - rekonstrukce 
spojovacího koridoru. „Během 
prázdnin došlo k rekonstrukci 
šaten, opravě střechy tělocvič-
ny, malování ve třídách, za-
teplení štítových stěn jídelny 
a opravě schodiště jídelny,“ po-
psal ředitel Jaroslav Giecek.
Hlavními investičními akcemi 
v ZŠ Kosmonautů 15 jsou ge-
nerální oprava střechy a výmě-
na oken v zadní části budovy. 
Obojí je hrazeno z prostřed-
ků zřizovatele. Kvůli havárii 
dále došlo k výměně rozvodů 
vody, některé třídy a chodby 
byly vymalovány. Zajímavostí 
je zřízení nové první třídy se 
zaměřením na bilingvní výuku 
anglického jazyka a další čtvrté 
třídy. 

DUBINA
V ZŠ V. Košaře proběhla v čer-
venci generální oprava asfalto-
vého hřiště. V srpnu pak byla 
provedena výměna dopravní-
ho výtahu ve školní kuchyni. 
Obě akce přišly dohromady na 
milion korun. „Došlo i k rekon-
strukci nakládací rampy pro 
kuchyň a vstupu do objektu 
jídelny,“ dodal ředitel Vladimír 
Durčák. 
„Výměna oken v pavilonu prv-
ního stupně, opravy obložení 
sloupů, celkového vstupu ško-
ly a chlapeckých WC,“ vyjme-
novala akce většího rozsahu 
v ZŠ F. Formana ředitelka Ivo-
na Klímová. Třídy navíc byly 
vybaveny prezentační a výpo-
četní technikou, ve škole mají 
za sebou i každoroční rozsáhlé 
malování.

JIŽNÍ LISTYŠKOLSKÁ ZAŘÍZENÍ

Pokračování na vedlejší straně

PRONÁJEM PRONÁJEM 
výrobních  a/nebo výrobních  a/nebo 

kancelářských prostor kancelářských prostor 
u letiště Ostrava-Mošnov u letiště Ostrava-Mošnov 

již od 350,- Kč/mjiž od 350,- Kč/m22/rok/rok
Kontakt: 597 471 300Kontakt: 597 471 300

www.som-mosnov.czwww.som-mosnov.cz

S
C

-3
31

58
1/

1

Pustkova
Zvýraznění


